老糖丸已停用新"脊灰疫苗"未到货

我市幼儿可选择等待或打自费"灭活针"

□记者王春霞

本报讯 从今年5月1日开 始,预防小儿麻痹的免费疫苗 "三价 OPV"糖丸被国家卫计委 叫停使用。然而,新的免费"脊 灰疫苗"至今没有到货,导致一 些家长只好为孩子打自费的"脊 灰疫苗"。对此,市疾控中心有 关人士昨日接受记者采访时说, 目前,我市幼儿有两种选择,等 待免费疫苗到货或者打自费"灭 活针"。

糖丸,学名叫"三价口服脊 灰减毒活疫苗",主要是预防脊 髓灰质炎,俗称"小儿麻痹症" 按照免疫规划程序,每个孩子出 生后需要吃4次糖丸,其中,出生 后2个月、3个月、4个月时各吃 一次,4岁时再加强免疫一次。 而且属于国家免疫规划内的免

昨日上午,记者来到新华区 疾控中心免疫规划门诊了解情 况,许多家长抱着孩子正在这里 打疫苗。记者询问现在能不能 给幼儿服糖丸,一位接种人员 说,糖丸从五一开始已经停用 了,但新疫苗还没有到位,现在 家长可以选择打付费的针剂。 记者问打的是哪种针剂,接种人 员递过来一个空的包装盒,只见 名称为"脊髓灰质炎灭活疫苗" (俗称"灭活针")。记者问需要 多少钱,她回答是"174元",并且 说这个针剂是进口的。据这位 接种人员介绍,随着幼儿家长认 知程度的提高,近年来自愿打自 费"灭活针"的家长多了起来。

据市疾控中心免疫规划科 负责人葛为民介绍,根据省疾 控中心的通知,从五一开始,全 市各预防接种点已停用老的糖 丸,剩余的糖丸已全部回收至 市疾控中心,随后将由有资质 的专业机构进行销毁。新的免 费"脊灰疫苗",我市无权采购, 只能等待省疾控中心统一招标 采购后下发。目前,幼儿家长 可以选择等待新的"脊灰疫苗" 分发下来,也可以打自费的"灭 活针"



红绿配 鹰城醉

昨日上午,市区建设路街头的绿化带内,嫩绿色的小叶女贞与盛开的喇叭花相映,明快的色彩成为 街头一景。进入初夏,市区道路绿植与鲜花分外靓丽,扮靓了鹰城街头。 本报记者 张鹏 摄

交通肇事逃逸 受害人救治费告急

我市"道路救助基金系统"发放第一笔救助金

口记者 李科学

本报讯 对方肇事逃逸,宝 丰县受害人关中兴无力承担后 续救治费用,通过"道路救助基 金系统"宝丰县道路救助基金办 公室,成功申请到了1.6万余元 救助金。接过垫付通知书,关中 兴的妻子感动得热泪盈眶。昨 日,记者从市财政局地方金融科 了解到,这也是我市"道路救助 基金系统"上线以来成功发放的 第一笔救助金。

据了解,今年3月20日晚上 7点,宝丰人关中兴遭遇车祸被 撞成脑外伤、头部挫裂伤。肇 事车辆逃逸,关中兴因家庭经 济原因无力承担后续抢救费 用。夫妇俩为救命钱犯愁时, 在相关部门的建议下,向宝丰 县道路救助服务中心申请了抢 救费用。该案件申请金额17190 元,经服务中心审批,符合救助 基金垫付金额 16252元。这笔 救助金成了关中兴的"救命

据市财政局地方金融科科 长马东华介绍,交通事故发生 后,如果肇事者逃逸或者无钱

赔付,伤者往往会因为费用问题 错过最佳救治时间。根据《河南 省道路交通事故社会救助基金 管理办法》规定,我市财政部门 联合公安、卫生、农机、民政、中 原农业保险股份有限公司等部 门在各市(县)成立"道路救助基 金服务站"。3月19日系统正式 上线,4月下旬完成期初余额的 录入工作。

据了解,作为机动车交通事 故强制保险制度的补充,道路交 通事故社会救助基金主要用于 垫付道路交通事故中受害人的 人身伤亡丧葬费用、部分或者全 部抢救费用。凡抢救费用超过 交强险责任限额的、肇事机动车 未参加交强险的、机动车肇事后 逃逸的交通事故受害人均可申 请该基金救助。

据悉,承办该项基金服务 的中原农业保险股份有限公司 在平顶山辖区市(县)均设有救 助基金服务站,办公地点设在 市(县)交警队,市区及每个县 都有专门的办公室。交通事故 发生后,受害人到医院抢救的, 符合救助条件、需要救助基金垫

付费用的,医院先行抢救,交警 在受害人接受抢救3个工作日 通知医院及救助服务站,医院在 抢救结束后5个工作日向救助 服务站提出垫付申请;受害人 死亡的,亲属在殡仪馆处理完 遗体5个工作日内提出申请。 救助基金中心审核通过后,向 医院或殡仪馆直接垫付款。外 省车辆或人员在河南省境内发 生的交通事故,抢救治疗医院 或殡仪馆在河南省境内的,只 要符合申请条件,均可申请救

河南城建学院艺术设计学院举办2016毕业设计展

5月20日至27日,河南城建学院艺术设 计学院将在平顶山市新城区艺术中心美术 馆举办2016届毕业设计展。

5月20日上午10时举办展览开幕式。

本次展览宗旨:展示、开放、交流;展览主 题:创意薪火、对焦未来。

本次展览共展出艺术设计学院2016届环 境设计、视觉传达设计、动画三个本科专业和 装潢艺术设计专科专业共445位毕业生的作 品。作品内容涵盖了室内设计、景观设计、广 告设计、包装设计、动画等不同的专业领域。

艺术设计学院现有环境设计、视觉传达

设计、产品设计、动画等4个本科专业和装潢 艺术设计1个专科专业;其中环境设计专业分 为室内设计、景观设计等两个专业方向。目 前在校生1700余人。

艺术设计学院建院以来,始终以学校"建 设城建特色大学,培养综合创新人才"的办学 定位为最高指导思想,以培养真正为社会、地 方所需的高级应用型人才为最高目标,重视 学生实践动手能力的培养,毕业设计选题户 泛贴近实际,全面增强了学生的综合素质和 创新意识

负责人: 汤喜辉 联系电话: 18537505989

市11中诗词考级 要会你就背出来

口记者 杨岸萌

本报讯"独怜幽草涧边生,上有 黄鹂深树鸣。春潮带雨晚来急,野渡 无人舟自横。"昨日上午,在市11中古 诗词考级现场,五年级学生徐启熟练 地背诵着诗词。

《乌衣巷》《如梦令》《春雪》《月下 独酌》《峨嵋山居》《无题》六首诗词背 诵下来,徐启得到评委老师"很好很 好"的夸赞,之后老师在古诗词等级 证上写下徐启的名字和日期,贴好古 诗词等级徽章:"你背得很好,等会儿 让校长给你颁发证书。"

据市11中五年级语文老师、学校 新教育办公室主任吴孔旺介绍,为了 让学生们对古诗词产生兴趣,感受古 诗词的韵味,该校从2008年开始就 开展端午诗赛,2009年,由全校老师 参与编写了古诗词经典诵读教材,并 在今年举办了全校规模的古诗词考 级。"诵读古诗词和传统经典,能陶冶 学生的情操,培养他们的文学鉴赏能 力和审美能力,还可以传承中国优秀 的传统文化。"吴孔旺说。

古诗词考级分为9级,每级对应 相应的年级。杨明暖是一年级学生, 在考级现场,她不仅背诵了一年级的 古诗,还跃了两级,拿到了二级、三级 古诗词背诵的徽章,他说:"除了课本 上的,我还自己背其他古诗词,不认 识的字就查字典,感觉背着一点都不

"杨明暖是一个学习能力很强的 孩子,平时课本上的东西,要不要求 背诵她都会背。"杨明暖的语文老师 汪怀远说,通过考级能鼓励学生多背 诵诗词,从小养成主动学习的习惯, 对他们以后的学习生活也很有益处。

市科协携手市二院 为许坊村村民义诊

本报讯 昨日上午,石龙区龙兴 街道许坊社区党群综合服务中心院 内热闹非凡,市科学技术协会邀请市 二院的大夫来到该村为老百姓义诊, 村民可以免费测血压、血糖,进行眼 部检查、做心电图等。

"中,中,我再去医院检查个血 脂。"72岁的许坊村村民李中厚, 2007年惠过轻微脑血栓,曾经在鲁 山县住过院,已经出院八九年了,目 前手指活动不便,他平时只是吃些降 血压、抗凝栓的药物,一直没有去医 院复查过,也没有量过血压。市二院 大夫王万卿详细询问病情、认真观察 肢体活动状况后,让他尽快到大医院 做血液方面的检查。82岁的张春近 来视物不清,刚好市二院眼科大夫王 春霞也来了,王大夫先为她测量了视 力,又掀开眼皮,仔细观察眼珠,"阿 姨,你有白内障,到市里看看吧,做个 简单的小手术,啥都能看见了。" 老太太听说有救后,连声道谢

心胸外科的王会霞大夫昨日最 忙了,十几位阿姨有的患有高血压, 有的有糖尿病,好不容易来个专家, 大家上前问个不停。77岁的金忠全 推着偏瘫的老伴赵彩也来了,中医主 治医师陈大夫详细告诉他日常护理 和饮食需要注意的事项。

据悉,许坊村是市级扶贫村,市 科协发现老百姓就医难、缺乏保健和 医学常识后,积极协调联系到了市二 院的专家前来义诊。 (张鸿雨)

更民服务

市长热线;12345 市工商局申诉举报热线;12315 市消协投诉热线;2996315 2999315 市教育局政风行风热线;2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日) 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线;12319 市质监局打假维权咨询服务热线;12365 物价举报;12358 电力抢修;95598 自来水抢修;2830000 出租车;2345000 公交;3382000 交通运输服务监督电话;12328 市国税局;12366 平顶山火车站问询处;7187179 市旅游局;2880000 2884444 市纪委纠风办;2665675 市司法局政风行风热线;4944673